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1.  Проверка Д/З 
Алгебра -			Геометрия - 			Реальная математика –	

2. Устно						3. Найди ошибку


4.				

5.


6.Основные виды уравнений и способы их решения (смотри памятку)	Повтори!

7.Отработка навыков решения различных видов уравнений.		Реши!






8. Самостоятельная работа + взаимопроверка (кол-во верных -   )	
9. Решение уравнений из второй части.                                                             10.Итог
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Правильно ли решено уравнение?
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Правильно ли решено уравнение?

Х2 + 2х – 15 = 0

а = 1; b = 2; с = - 15

D = 22 – 4•1• (-15) = 64, D>0, 2 корня
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Проверьте правильность решения уравнения
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Проверьте правильность решения уравнения

=           • (х – 3), где х ≠ 3

          

                       х2 – 6 = х

                       х2 – х – 6 = 0
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Работа с сильными учащимися
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Что перед вами? Что называют уравнением? Что значит решить уравнение? Что называют корнем уравнения? Какие виды уравнений перед вами? 

3



image1.wmf

11


2


-


=


х




image10.wmf

8


5


=


-


х




image2.wmf

1


4


7


=


x




image3.wmf

0


16


2


=


+


х




image4.wmf

0


16


25


2


=


-


х




image5.wmf

0


6


5


2


=


-


+


х


х




image6.wmf

0


5


4


2


=


-


-


х


х




image7.wmf

0


1


10


25


2


=


+


-


х


х




image8.wmf

0


10


2


2


=


+


-


х


х




image9.wmf

2


5


2


3


-


=


-


-


х


х


х




oleObject7.bin



oleObject8.bin



oleObject9.bin



oleObject10.bin



oleObject1.bin



oleObject2.bin



oleObject3.bin



oleObject4.bin



oleObject5.bin



oleObject6.bin





23104120






image2.emf
Решите уравнение: 
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